

нист», ведущий юрист-консультант ГУК «НОСБНИС». Именно при содействии специалистов ГУК «НОСБНИС» год назад студенты университета выполнили проект по адаптации отдельных объектов и территории НГАСУ (Сибстрин) с целью достижения доступности для людей с ослабленным зрением.

Конференцию посетили Л.Б. Гутман, ген. директор экспертно-консультационного центра «Эврика» (Санкт-Петербург), член Международной ассоциации сооружений для спорта и отдыха (IAKS), и И.В. Галл-Савальский, председатель НОО ВОИ. Л.Б. Гутман – представитель рабочей группы по разработке свода правил 59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» – обратил особое внимание на то, что отечественные и региональные нормы разрабатываются специально с учётом местных особенностей регионов, и их необходимо соблюдать. МБУ «Агентство развития социальной политики города Новосибирска» представила Е.Н. Преблагина, начальник отдела разработки и сопровождения инновационных социальных проектов и программ. Она поделилась информацией о механизмах работы гражданского общества с властью по изменению ситуации малодоступности городской среды для инвалидов и других маломобильных групп населения.

С заключительным словом выступил А.В. Нагорный, председатель НРООИ ЦНЖ «Финист», отметивший значительные перемены в работе сообщества «Лаборатория универсальной архитектуры». Конференция вызвала большой интерес и живой отклик участников, стала важным шагом в решении стоящих перед обществом задач.

Формирование безбарьерного/универсального среднего пространства в современном обществе и в частности в городе Новосибирске занимает одно из приоритетных направлений в научной и практической архитектурно-строительной деятельности. НГАСУ (Сибстрин) чит Российский стандарт профессиональной деятельности архитектора, преамбула которого констатирует, что первостепенный долг архитектора как профессионала заключается в том, чтобы заботиться об интересах общества, которому он служит. Этот долг преобладает над его личными интересами и интересами его заказчиков.

Н.В. Курбатова,
кафедра АПЗС

Силами ЗАО «Железобетонспецстрой» отремонтирована аудитория

Открытие свежестроенной аудитории № 344 торжественно прошло 19 февраля с.г. В аудитории только что завершён ремонт силами ЗАО «Железобетонспецстрой», руководители которого – ген. директор В.И. Скасырский и гл. инженер А.А. Светиков – являются членами Попечительского совета университета.

В открытии аудитории принял участие член Попечительского совета НГАСУ (Сибстрин), ген. директор ЗАО «Железобетонспецстрой» Виктор Иванович Скасырский, ректор НГАСУ (Сибстрин) Юрий Леонидович Сколубович, студент VI курса ФВЗО по специальности ПГС Вячеслав Викторович Котов, который принимал непосредственное участие в ремонте аудитории на правах прораба, и др. После торжественного разрезания ленточки в аудиторию первыми вошли студенты Сибстрина, кому и предназначена свежестроенная аудитория.

Ю.Л. Сколубович тепло поблагодарил попечителей за очередное доброе дело для университета. Он подчеркнул, что это далеко не первый проект, осуществлённый ЗАО «Железобетонспецстрой» в

Сибстрине. Ремонт крыши, замена водоотливных труб и другая помощь – это всё наши попечители. Он также вручил В.И. Скасырскому Благодарственное письмо «за активное участие в попечительской деятельности, существенный вклад в организацию подготовки квалифицированных инженерно-строительных кадров

и целевую помощь в укреплении материально-технической базы вуза».

В ответном слове Виктор Иванович сказал:

– Я вовсе не считаю себя героем. Мы всегда рады помочь Сибстрину. Главное, на что мы надеемся, – это чтобы наши возможности совпадали с вашими потребностями.

В конце встречи В.И. Скасырский представил презентацию, посвящённую истории и деятельности ЗАО «Железобетонспецстрой». А для гостей провели экскурсию по зданию университета.



Осваиваем студенческое самоуправление

Согласно Федеральному Закону Министерства образования РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», органы студенческого самоуправления являются обязательными для каждой образовательной организации. В 2013 г. в НГАСУ (Сибстрин) был избран соответствующий орган студенческого самоуправления – Объединённый совет обучающихся (ОСО). 18 февраля 2016 г. в связи с истечением срока полномочий первого состава собранием делегатов студенческих объединений совет был переизбран.

18 студенческих объединений прислали своих делегатов: 5 факультетов, 4 общежития и 9 объединений по интересам: Интеллектуальный клуб, Волонтёрский корпус («Молодежная инициатива»), Центр студенческих инициатив, Спортивная лига, Творческое объединение, профком студентов, студенческий отряд охраны правопорядка (СООП),

«СибстринСтройПроект», штаб стройотрядов. Кроме того, присутствовали студенты-активисты, не вошедшие в число делегатов, но интересующиеся студенческим самоуправлением.

Открыл собрание проректор по экономике и маркетингу Д.А. Обозный. Он обозначил задачи нового состава ОСО: разделить сферы ответственности с проф-

союзной организацией студентов, чтобы каждая структура решала свои вопросы, не вступая в конфликт с другой; развивать активность студенческого самоуправления, которое может принимать реальное участие в решении серьёзных вопросов университетской жизни, выполняя свою основную функцию – защищать права и интересы обучающихся.

В ходе собрания были избраны члены ОСО, а председателем – Светлана Волокитина (гр. 112а-маг). В презентации программы своей деятельности она подчеркнула необходимость совместной работы, создания единой команды студенческого актива.

– Каждый из вас является делегатом какого-либо студенческого объединения – это ваши команды, на поддержку которых вы можете рассчитывать. Для меня как для председателя ОСО командой являетесь уже вы, и я надеюсь на совместную работу с вами.

Всем студентам-активистам Светлана предлагает обращаться со своими вопросами, предложениями, идеями по телефону: 8-923-227-33-93.

Э.Е. Полякова

